

PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR EXTRA COLARE
SPT MÂNA „COALS ALTFEL mai multe, s fii mai bu
18 – 22 decembrie 2017

SCOP: implicarea tuturor elevilor și a cadrelor didactice în
activitățile extrașcolare, punând în aplicare cunoștințele și abilitățile
în diferite domenii
contexte nonformale.

Clasa	Denumirea activității	Tipul de activitate	Obiective / competențe	Responsabili / propun	Participanți	Termen	Evaluare
Preg. A	Ziua Apei	activitate ecologică	conștientizarea efectelor negative ale poluării	Prof. înv. primar Andrei Alina	Elevii clasei Preg. A	18. 12. 2017	Realizare de postere tematice cu decupajele elevilor
Preg.A	Micul pieton	activitate de educație rutieră	dezvoltarea cunoștințelor de circulație rutieră	Prof. înv. primar Andrei Alina	Elevii clasei Preg. A	19. 12. 2017	Concurs pe teme rutiere
Preg.A	Micul sportiv	întreceri sportive	dezvoltarea armonioasă a preșcolarului	Prof. înv. primar Andrei Alina	Elevii clasei Preg. A	20. 12. 2017	Diplome, fotografii
Preg.A	Carnavalul Crăciunului	confectionare de măști și ornamente	valorificarea abilităților practice și a capacităților creative	Prof. înv. primar Andrei Alina	Elevii clasei Preg. A	21. 12. 2017	Expoziție cu produsele elevilor
Preg.A	Teatrul și copiii	piesă de teatru în sala de clasă	dezvoltarea imaginației și a comunicării în grup	Prof. înv. primar Andrei Alina	Elevii clasei Preg. A	22. 12. 2017	Susținerea spectacolului de teatru în fața părinților
I A	<i>Prieteni cititori</i>	activitate culturală cu elevii clasei a V-a B	valorificarea abilităților de comunicare în echipă; lectura în grup	Prof. înv. primar Baroianu Aida, prof. Deaconu Nicoleta	Elevii claselor I A și V B	18.12. 2017	Lectura poveștilor create de către elevii clasei a V-a; prezentarea cărților
I A	Știu să acord primul ajutor	întâlnire cu un medic	identificarea pericolelor și cunoașterea acțiunilor corecte ce trebuie întreprinse	Prof. înv. primar Baroianu Aida	Elevii clasei I A	19. 12. 2017	Activități practice
I A	Pictură pe sticlă	realizarea unei icoane	deprinderea unor tehnici de lucru, pictura pe sticlă	Prof. înv. primar Baroianu Aida	Elevii clasei I A	20. 12. 2017	Expoziție cu produsele finite
I A	<i>Olimpiada veseliei</i>	concursuri	dezvoltarea imaginației și a	Prof. înv. primar	Elevii clasei I A	21. 12. 2017	Concursuri și diplome

		tematice	comunicării în grup	Baroianu Aida			
I A	<i>Cu colindul!</i>	interpretarea unor cântece de iarnă	exersarea abilităților artistice	Prof. înv. primar Baroianu Aida	Elevii clasei I A	22. 12. 2017	spectacol de colinde
I B	<i>O, brad frumos!</i> -atelier de decorațiuni	confeccionarea decorațiunilor pentru pomul de iarnă	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. înv. primar Lazăr Cristina Severa	Elevii clasei I B	18. 12. 2017	expoziție cu produsele finite
I B	Invitație la film- <i>Poveste de Crăciun</i>	vizionare film în sala de clasă	dezvoltarea interesului pentru capodoperele cultural-artistice	Prof. înv. primar Lazăr Cristina Severa	Elevii clasei I B	19. 12. 2017	povestirea impresiilor personale
I B	Drumul globulețului- vizită la fabrica de globulețe	excursie tematică	dobândire de noi cunoștințe	Prof. înv. primar Lazăr Cristina Severa	Elevii clasei I B	20. 12. 2017	fotografii; jurnal de călătorie
I B	<i>Moșule, ce mască ai!</i>	concurs de poezii	exersarea abilităților artistice	Prof. înv. primar Lazăr Cristina Severa	Elevii clasei I B	21. 12. 2017	fotografii, diplome
I B	Tombola iernii	activitate recreativă	dezvoltarea imaginației și a comunicării în grup	Prof. înv. primar Lazăr Cristina Severa	Elevii clasei I B	22. 12. 2017	oferirea de cadouri simbolice
II A	Cum ne păstrăm sănătatea-întâlnire cu un medic	educație pentru viață sănătoasă	formarea unei atitudini responsabile despre sănătate	Prof. înv. primar Stanciu Nicoleta	elevii clasei a II-a A	18. 12. 2017	postere, desene
II A	Ora de net-folosirea în siguranță a calculatorului	dezvoltare personală	dezvoltarea unei atitudini responsabile față de utilizarea calculatorului	Prof. înv. primar Stanciu Nicoleta	elevii clasei a II-a A	19. 12. 2017	jocuri pe net; accesarea internetului
II A	Micii meșteșugari	confeccionare de podoabe pentru brad	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. înv. primar Stanciu Nicoleta	elevii clasei a II-a A	20. 12. 2017	expoziție cu produsele elevilor
II A	<i>Iată, vin colindătorii</i>	activitate cultural-educativă	exersarea abilităților artistice	Prof. înv. primar Stanciu Nicoleta	elevii clasei a II-a A	21. 12. 2017	serbare de Crăciun
II A	<i>Primiți cu colindul?</i> -mers cu colindul la instituții	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. înv. primar Stanciu Nicoleta	elevii clasei a II-a A	22. 12. 2017	fotografii, oferire de daruri
II B	Micii sportivi	educație pentru viață sănătoasă	dezvoltarea stilului de viață sănătos	Prof. înv. primar Dumitrache Gina	elevii clasei a II-a B	18. 12. 2017	competiții sportive
II B	<i>Cartea –o cetate luminată</i>	activitate culturală	promovarea lecturii suplimentare	Prof. înv. primar Dumitrache Gina	elevii clasei a II-a B	19. 12. 2017	lectura individuală și în grup
II B	Junior Achievement	educație antreprenorială	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. înv. primar Dumitrache Gina	elevii clasei a II-a B	20. 12. 2017	realizarea de afișe
II B	Sănătatea alimentației	educație pentru viață sănătoasă	formarea unei atitudini responsabile despre sănătate	Prof. înv. primar Dumitrache Gina	elevii clasei a II-a B	21. 12. 2017	crearea propriului meniu zilnic

II B	Serbare de Crăciun	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. înv. primar Dumitrache Gina	elevii clasei a II- a B	22. 12. 2017	fotografii, oferire de daruri
III A	Suntem cu toții actori	activitate artistică	dezvoltarea abilităților artistice	Prof. înv. primar Niță Eugen	elevii clasei a III- a A	18. 12. 2017	serbare școlară, fotografii
III A	Protecția mediului înconjurător	activități de protecție a mediului	educarea în spiritul protejării naturii	Prof. înv. Primar Niță Eugen	elevii clasei a III- a A	19. 12. 2017	activități practice, fotografii
III A	Istoria artei-pictură pe sticlă	activitate artistică	deprinderea unor tehnici de lucru, pictura pe sticlă	Prof. înv. Primar Niță Eugen	elevii clasei a III- a A	20. 12. 2017	expoziție cu produsele finite
III A	Spectacol de teatru	vizionare de spectacol	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. înv. primar Niță Eugen	elevii clasei a III- a A	21. 12. 2017	relatarea experiențelor personale
III A	Cartea tipărită	lectura în grup	promovarea lecturii suplimentare	Prof. înv. Primar Niță Eugen	elevii clasei a III- A	22. 12. 2017	redactare de texte
III B	Felicitări și ornamente de Crăciun	confeționare de podoabe pentru brad	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. înv.primar Nică Raluca	elevii clasei a III- B	18. 12. 2017	expoziție de Crăciun
III B	Dințișorul fermecat	educație pentru un stil de viață sănătos	formarea unei atitudini responsabile despre sănătate	Prof. înv.primar Nică Raluca	elevii clasei a III- B	19. 12. 2017	activități practice
III B	O iarnă de poveste-pictură pe sticlă	activitate artistică	deprinderea unor tehnici de lucru, pictura pe sticlă	Prof. înv.primar Nică Raluca	elevii clasei a III- B	20. 12. 2017	expoziție cu produsele finite
III B	Serbare de Crăciun	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. înv.primar Nică Raluca	elevii clasei a III- B	21. 12. 2017	prezentarea în fața părinților
III B	<i>Carte frumoasă, cinste cui te-a scris!</i>	vizită la biblioteca școlii	promovarea lecturii suplimentare	Prof. înv.primar Nică Raluca	elevii clasei a III- B	22. 12. 2017	lectura la prima vedere
IV A	Acțiune Antibullying	Dezbateri	asigurarea calității vieții	Prof. înv. primar Obogeanu Carmen	elevii clasei a IV – A	18. 12. 2017	realizarea de afișe tematice
IV A	Decorațiuni pentru Crăciun - globulețe personalizate	activități practice	exersarea abilităților practice și a imaginației	Prof. înv. primar Obogeanu Carmen	elevii clasei a IV – A	19. 12. 2017	Expoziție cu produsele finite
IV A	Experimentele, la îndemâna copiilor	activitate experimentală	dezvoltarea capacității de explorare – investigare a mediului	Prof. înv. primar Obogeanu Carmen	elevii clasei a IV – A	20. 12. 2017	Interpretare rezultatelor experimentelor
IV A	Spectacolul iernii – Timpul	activitate cultural-educativă	dezvoltarea abilităților de lucru în echipă	Prof. înv. primar Obogeanu Carmen	elevii clasei a IV – A	21.12.2017	Activități practice

IV A	La colindat	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. înv. primar Obogeanu Carmen	elevii clasei a IV – A	22.12.2017	Spectacol pentru părinți
V A	Alba Iulia, cetatea Marii Uniri	excursie tematică	dobândire de cunoștințe noi; dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Nedeloiu Verginia; reprezentantul firmei de transport	elevii clasei a V-a A	18 -20.12. 2017	Fotografii; jurnalul de călătorie
V B	<i>Prieteni cititori</i>	activitate culturală cu elevii clasei I A	valorificarea abilităților de comunicare în echipă; lectura în grup	Prof. Deaconu Nicoleta, prof. înv. primar Baroianu Aida	elevii claselor I A și V B	18.12.2017	Lectura poveștilor create de către elevii clasei a V-a; prezentarea cărților
V B	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	activități cultural-artistice	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Dumitru Adela	elevii clasei a V-a B	18 -22.2017	spectacole artistice, fotografii, oferirea de cadouri simbolice
V C	<i>Prieteni naturii</i>	activități în aer liber	asigurarea calității vieții	Prof. dirig. Ichim Silvia, prof. Neagoe Georgiana	elevii clasei a V-a C	18.12.2017	fotografii
V C	Atelier de artă – icoane pe sticlă	educație artistică	exersarea unor tehnici de lucru, pictura pe sticlă	Prof. dirig. Ichim Silvia, prof. Dumitrache Monica	elevii clasei a V-a C	19.12.2017	expoziție în școală
V C	<i>Arta în culori</i>	vizită la Muzeul de artă, Ploiești	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Ichim Silvia, Muzeul de artă	elevii clasei a V-a C	20.12.2017	fotografii
V C	Vizionare film	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Ichim Silvia, prof. Neagoe Georgiana	elevii clasei a V-a C	21.12.2017	schimb de impresii
V C	Școala de artă „Lut ars”, Piscu	Excursie tematică Piscu	dobândire de noi informații	Prof. dirig. Ichim Silvia, Fundația „Lut ars”	elevii clasei a V-a C	22.12.2017	jurnal de călătorie, fotografii
VI A	Să ne cunoaștem în excursie...	excursie tematică București	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Bădoiu Silvia, comitetul de părinți al clasei	elevii clasei a VI-a A	18.12.2017	jurnal de călătorie, fotografii
VI A	<i>„Micul decorator”</i> <i>„Micul croitor”</i>	educație prin și pentru artă	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. dirig. Bădoiu Silvia	elevii clasei a VI-a A	19.12.2017	expoziție cu produsele finite, fotografii
VI A	<i>Talentul meu este...</i>	activități muzicale, coregrafice, sportive	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Bădoiu Silvia. Prof. Negoită G.	elevii clasei a VI-a A	20.12.2017	spectacol-concurs
VI A	<i>„Micul poet, micul actor...”</i>	activitate literar-artistică	exersarea abilităților artistice și de comunicare	Prof. dirig. Bădoiu Silvia	elevii clasei a VI-a A	21.12.2017	jurnal de lectură
VI A	<i>Colinde, colinde...</i>	activitate artistică	exersarea abilităților artistice și de comunicare	Prof. dirig. Bădoiu Silvia	elevii clasei a VI-a A	22.12.2017	fotografii, filmare
VI B	activități de amenajare a sălii de clasă	educația pentru timpul liber	asigurarea calității vieții	Prof. dirig. Moiescu Mihaela	elevii clasei a VI-a B	18.12.2017	împodobirea sălii de clasă

VI B	Confecționarea de podoabe de Crăciun la Fundația „Second Chance” Berceni	educație artistică și dezvoltare personală	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. dirig. Moiescu Mihaela	elevii clasei a VI-a B	19.12.2017	expoziție cu produsele finite
VI B	Vizionare film la Alianța Franceză	educație artistică	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Moiescu Mihaela	elevii clasei a VI-a B	20.12.2017	fotografii, postere
VI B	Activitate sportivă la patinoarul Olimpia	educație pentru sănătate	dezvoltarea armonioasă a preadolescentului	Prof. dirig. Moiescu Mihaela	elevii clasei a VI-a B	21.12.2017	diplome, fotografii
VI B	Excursie la fabrica de globulețe	excursie tematică Pitești	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Moiescu Mihaela	elevii clasei a VI-a B	22.12.2017	jurnal de călătorie
VI C	Discuții despre sănătate cu cadre medicale	educație pentru sănătate	dezvoltarea armonioasă a preadolescentului	Prof. dirig. Cursaru Raluca	elevii clasei a VI- a C	18.12.2017	postere, desene
VI C	Vizionare film	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Cursaru Raluca	elevii clasei a VI- a C	19.12.2017	schimb de impresii
VI C	Activitate sportivă la patinoarul Olimpia	concurs de patinaj	dezvoltarea armonioasă a preadolescentului	Prof. dirig. Cursaru Raluca	elevii clasei a VI- a C	20.12.2017	diplome, fotografii
VI C	ARTS AND CRAFTS – atelier de ornamente	confecționarea de podoabe brad	dezvoltarea abilităților practice și a imaginației	Prof. dirig. Cursaru Raluca, prof. Negoită G.	elevii clasei a VI- a C	21.12.2017	expoziție cu produsele finite
VI C	SECRET SANTA – “Să dăruim înseamnă să ne prețuim”	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Cursaru Raluca	elevii clasei a VI- a C	22.12.2017	oferire de cadouri simbolice
VII A	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	concert de colinde	îmbunătățirea deprinderilor și atitudinilor artistice	Prof. dirig. Mușetoiu Loredana, prof. Stan P.	elevii clasei a VII-a A	18.12.2017	fotografii, spectacol
VII A	It's Christmas time!	vizionare film	transdisciplinaritate: sărbătorirea Crăciunului la români vs. în Marea Britanie/SUA	Prof. dirig. Mușetoiu Loredana, prof. Stan P.	elevii clasei a VII-a A	19.12.2017	discuții pe baza filmului
VII A	<i>Pe drumuri de munte</i>	excursie tematică Sibiu	îmbunătățirea coeziunii la nivel de clasă	Prof. dirig. Mușetoiu Loredana, prof. Stan P.	elevii clasei a VII-a A	20.12.2017	jurnal de călătorie, fotografii
VII A	Holiday Cards	realizarea de felicitări de Crăciun din materiale reciclate	dezvoltarea abilităților practice, estetice, artistice	Prof. dirig. Mușetoiu Loredana, prof. Stan P.	elevii clasei a VII-a A	21.12.2017	panou tematic realizat cu modelele reciclate de elevi, fotografii
VII A	Ne protejăm sănătatea	discuții legate de alimentație	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Mușetoiu Loredana, prof. Stan P.	elevii clasei a VII-a A	22.12.2017	chestionare
VII B	<i>Să cunoaștem Moldova!</i>	excursie tematică Iași	dezvoltarea abilităților de comunicare, coeziunea grupului	Prof. dirig. Hanganu Gelu, omitetul de părinți	elevii clasei a VII-a B	18-21.12.2017	jurnal de călătorie, fotografii
VII C	Vizionare film	activitate cultural-artistică	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Petre Amalia	elevii clasei a VII-a C	18.12.2017	schimb de impresii, discuții
VII C	Muzeul Tehnic – București	excursie tematică	acumularea de noi cunoștințe	Prof. dirig. Petre Amalia	elevii clasei a VII-a C	19.12.2017	fotografii

VII C	Sport, natură, sănătate!	activități sportive	dezvoltarea armonioasă a preadolescentului	Prof. dirig. Petre Amalia	elevii clasei a VII-a C	20.12.2017	întreceri sportive
VII C	Confecționarea de podoabe de brad	activități practice	dezvoltarea abilităților practice, estetice, artistice	Prof. dirig. Petre Amalia, prof. Negoită Gabriela	elevii clasei a VII-a C	21.12.2017	expoziție
VII C	<i>Secret Santa</i>	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Petre Amalia	elevii clasei a VII-a C	22.12.2017	oferirea de cadouri tematice
VIII A	<i>Colindăm la oameni dragi!</i>	concert de colinde	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Iiescu Cristina	elevii clasei a VIII-a A	18.12.2017	vizionare spectacol Sala de festivități
VIII A	Matematică distractivă	cerc de matematică	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Iiescu Cristina	elevii clasei a VIII-a A	19.12.2017	postere, concurs
VIII A	Bunicii altora, bunicii noștri	vizită la un cămin de bătrâni	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Iiescu Cristina	elevii clasei a VIII-a A	20.12.2017	fotografii
VIII A	Matematică distractivă	cerc de matematică	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Iiescu Cristina	elevii clasei a VIII-a A	21.12.2017	concurs pe echipe
VIII A	Tradiții de Crăciun	activități practice	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Iiescu Cristina, prof. Negoită G.	elevii clasei a VIII-a A	22.12.2017	expoziție
VIII B	<i>Liceenii</i>	vizionare film	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Negrilă Anton	elevii clasei a VIII-a B	18.12.2017	discuții
VIII B	Evocarea prof. Nicolae Simache	Vizită la Muzeul Ceasului	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Negrilă Anton	elevii clasei a VIII-a B	19.12.2017	fotografii
VIII B	Recunoaște personalitatea: matematică, literatură, arte, astronomie, fizică	atelier de lucru	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Negrilă Anton	elevii clasei a VIII-a B	20.12.2017	concurs tematic
VIII B	<i>Cum ne hrănim sănătos?</i>	discuții cu medicul nutriționist	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Negrilă Anton, prof. Negoită G.	elevii clasei a VIII-a B	21.12.2017	dezbateri
VIII B	Matematica „altfel”, despre carieră... despre succes	cerc de matematică	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Negrilă Anton	elevii clasei a VIII-a B	22.12.2017	postere, concurs
VIII C	Sport, natură, sănătate!	competiții sportive	dezvoltarea armonioasă a adolescentului	Prof. dirig. Niță Cristian	elevii clasei a VIII-a C	18.12.2017	concursuri, fotografii
VIII C	Matematica „altfel”	cerc de matematică	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Niță Cristian	elevii clasei a VIII-a C	19.12.2017	concurs tematic
VIII C	<i>Singuri... printre scriitori</i>	cerc de literatură	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Niță Cristian	elevii clasei a VIII-a C	20.12.2017	jurnal de lectură
VIII C	Matematică distractivă	cerc de	dezvoltarea abilităților de	Prof. dirig. Niță Cristian	elevii clasei a	21.12.2017	postere, concurs

		matematică	comunicare și de lucru în echipă		VIII-a C		
VIII C	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	concert de colinde	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Niță Cristian, prof. Negoită Gabriela	elevii clasei a VIII-a C	22.12.2017	spectacol la Sala de festivități
IX A	Obiceiuri de Crăciun la români	dezbateri	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Rizea Ilona	elevii clasei a IX-a A	18.12.2017	Postere
IX A	<i>Pe drumuri de munte</i>	excursie tematică Bușteni	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Rizea Ilona	elevii clasei a IX-a A	19-20.12.2017	jurnal de călătorie
IX B	<i>De Crăciun suntem mai buni</i>	activități de voluntariat	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Moga Vasile, Catedra de religie	elevii clasei a IX-a B	18.12.2017	Fotografii
IX B	Vizionare film	activitate culturală	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Moga Vasile, Catedra de franceză	elevii clasei a IX-a B	19.12.2017	discuții
IX B	Educație antidrog	<i>debate</i>	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Moga Vasile, ofițeri MAI	elevii clasei a IX-a B	20.12.2017	chestionare, postere
IX B	Concert de Crăciun	activitate cultural-artistică	dezvoltarea simțului estetic	Prof. dirig. Moga Vasile, prof. Mihai Violeta	elevii clasei a IX-a B	21.12.2017	schimb de impresii
IX B	Seară de teatru	activitate cultural-artistică	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Moga Vasile	elevii clasei a IX-a B	22.12.2017	recenzii
IX C	Alba Iulia, cetatea Marii Uniri	excursie tematică	dobândire de cunoștințe noi; dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Nedeloiu Virginia; reprezentantul firmei de transport, prof. Mihai Violeta	elevii clasei a IX-a C	18 -20.12. 2017	fotografii; jurnalul de călătorie
IX D	<i>Cetăți medievale</i>	excursie la Sibiu	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Vișinescu Violeta	elevii clasei a IX-a D	18-19.12.2017	fotografii; jurnalul de călătorie
IX D	Să trăim sănătos ! – Patinoar	competiții sportive – Patinoar	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Vișinescu Violeta	elevii clasei a IX-a D	20.12.2017	diplome, fotografii
IX D	<i>Secret Santa</i>	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. diriginte Vișinescu Violeta	elevii clasei a IX-a D	21.12.2017	oferire de cadouri tematice
IX D	Datini și obiceiuri de Crăciun	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Vișinescu Violeta	elevii clasei a IX-a D	22.12.2017	concert de colinde
IX E	Proiecte de dezvoltare personală- Fundația Leaders	chestionare psihologice	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Osman Mariana	elevii clasei a IX-a E	18-19.12.2017	Chestionare
IX E	Să ne cunoaștem!	excursie tematică București	coeziunea grupului	Prof. dirig. Osman Mariana	elevii clasei a IX-a E	20.12.2017	Fotografii
IX E	Jocuri de inteligență	activitate-concurs	dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă	Prof. dirig. Osman Mariana	elevii clasei a IX-a E	22.12.2017	concurs, chestionare, fotografii
IX F	Să cunoaștem Moldova!	excursie didactică	coeziunea grupului; acumulare	Prof. dirig. Țuțiuianu	elevii clasei a	18-19.12.2017	jurnal de călătorie,

		la Iași	de noi cunoștințe	Alina	IX-a F		fotografii
IX F	Știința la muzeu	vizită la Muzeul de Științe ale Naturii din Ploiești	acumulare de noi cunoștințe	Prof. dirig. Țuțuianu Alina, prof. Neagor Georgiana	elevii clasei a IX-a F	20.12.2017	postere
IX F	vizionare film didactic la școală	activitate cultural-artistică	dezvoltarea simțului estetic	Prof. dirig. Țuțuianu Alina	elevii clasei a IX-a F	22.12.2017	discuții
IX G	Colindul in lume	audiții	dezvoltarea simțului estetic	Prof. dirig.. Mușetescu Valentina	elevii clasei a IX-a G	18.12.2017	poster
IX G	Atelier de cunoaștere și dezvoltare personală	chestionare psihologice	dezvoltarea abilităților de autocunoaștere	Prof. dirig. Mușetescu Valentina	elevii clasei a IX-a G	19.12.2017	interevaluare
IX G	<i>Pe drumuri de munte</i>	excursie la Bușteni	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Mușetescu Valentina	elevii clasei a IX-a G	20-21.12.2017	jurnal de călătorie
IX G	Seară de teatru	activitate cultural-artistică	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Mușetescu Valentina	elevii clasei a IX-a G	22.12.2017	discuții
IX H	<i>Pe drumuri de munte</i>	excursie tematica	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Sinca Irina, prof. Georgescu Ileana, prof. Văduva R.	elevii clasei a IX-a H	18-20.12.2017	jurnal de călătorie
IX H	Magie pe gheață	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare, coeziunea grupului	Prof. dirig. Sinca Irina, prof. Văduva Ramona	elevii clasei a IX-a H	21.12.2017	fotografii
IX H	Vizionare piesa de teatru/film	activitate culturală	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Sinca Irina, prof. Văduva R.,	elevii clasei a IX-a H	22.12.2017	discuții
IX I	Sport, natură, tinerețe!	activități sportive	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Mocanu Dragoș	elevii clasei a IX- a I	18.12.2017	fotografii
IX I	Să fim generoși!	vizită la Casa de copii Concordia	promovarea modelelor de bună practică	Prof. dirig. Mocanu Dragoș	elevii clasei a IX- a I	19.12.2017	jurnal de activitate
IX I	Curățirea și înfrumusețarea clasei.	educație estetică	dezvoltarea personală	Prof. dirig. Mocanu Dragoș	elevii clasei a IX- a I	20.12.2017	fotografii, postere
IX I	<i>File de istorie</i>	vizită la Muzeul de Istorie, Ploiești	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Mocanu Dragoș	elevii clasei a IX- a I	21.12.2017	fotografii, postere
IX I	<i>File de istorie</i>	vizită la Muzeul Constantin Stere, Bucov	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Mocanu Dragoș	elevii clasei a IX- a I	22.12.2017	jurnal de activitate
IX J	Sănătate și frumusețe	invitat: dr. dermatolog Mirica Mihaela	dezvoltare personală	Prof. dirig. Radu Alina	elevii clasei a IX- a J	18.12.2017	discuții, postere
IX J	<i>Cetăți medievale</i>	excursie Predeal-Brasov	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Radu Alina	elevii clasei a IX- a J	19-20.12.2017	jurnal de călătorie
IX J	Obiceiuri și tradiții de	activitate artistică	promovarea tradițiilor și a	Prof. dirig. Radu Alina	elevii clasei a	21.12.2017	concert de colinde

	Sărbători		obiceiurilor de Crăciun		IX- a J		
X A	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	concert de Crăciun	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Apostolescu Cezar	elevii clasei a X-a A	18.12.2017	Fotografii
X A	<i>Pe drumul de munte</i>	excursie tematică	dezvoltare personală; coeziunea grupului	Prof. dirig. Apostolescu Cezar	elevii clasei a X-a A	19-21.12.2017	jurnal de călătorie
X B	<i>Exceelență în programare</i>	cerc de informatică	dezvoltarea aptitudinilor de lucru în echipă	Prof. dirig. Mircea Liliana	elevii clasei a X-a B	19.12.2017	fotografii, diplome, teste
X B	Cursuri CERTIPORT	activități practice	favorizarea colaborării și comunicării între elevi	Prof. dirig. Mircea Liliana	elevii clasei a X-a B	20.12.2017	fotografii, diplome, teste
X B	„Start programare!”	concurs	valorificarea capacităților de exprimare creativă pe computer	Prof. dirig. Mircea Liliana	elevii clasei a X-a B	21.12.2017	fotografii, diplome, teste
X C	Educația pentru valori	excursie tematică la U.M.F. „Carol Davilla”	formularea de opțiuni pentru o carieră de succes	Prof. dirig. Moise Daniela, prof. Mușat Mariana, prof. Ilie Manuela	elevii clasei a X-a C	18.12.2017	chestionare
X C	Sportul, activitate preferată	dans de societate	dezvoltarea abilităților de dans	Prof. dirig. Moise Daniela, prof. Butunoi E., prof. Ilie M.	elevii clasei a X-a C	19.12.2017	dans
X C	<i>Bunele maniere se învață</i>	activități educative	conștientizarea unui comportament civilizată	Prof. dirig. Moise Daniela, prof. Butunoi E., prof. Ilie M.	elevii clasei a X-a C	20.12.2017	dezbateri
X C	Educația pentru mediu	vizionare film tematic	identificarea calităților mediului necesare vieții sănătoase	Prof. dirig. Moise Daniela, prof. Mușat Mariana, prof. Ilie Manuela	elevii clasei a X-a C	21.12.2017	discuții pe marginea materialelor vizionate
X C	<i>Tradiții și obiceiuri de Crăciun</i>	vizită la Târgul de Crăciun	perceperea valorilor morale și culturale	Prof. dirig. Moise Daniela, prof. Mușat Mariana, prof. Ilie Manuela	elevii clasei a X-a C	22.12.2017	realizare de obiecte artizanale
X D	<i>Cetăți medievale</i>	excursie tematică la Brașov și Sibiu	dobândire de noi cunoștințe	Prof. dirig. Arseni Florentina	elevii clasei a X-a D	18-19.12.2017	jurnal de călătorie
X D	Educația prin artă	vizionare film	dezvoltarea simțului artistic	Prof. dirig. Arseni Florentina, prof. Neagoe G., prof. Crețu S.	elevii clasei a X-a D	20.12.2017	discuții
X D	<i>Să fim generoși!</i>	voluntariat	promovarea de bune practici	Prof. dirig. Arseni Florentina	elevii clasei a X-a D	21.12.2017	oferirea de daruri simbolice
X E	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	concert de colinde	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Năchilă Petre	elevii clasei a X-a E	18.12.2017	participarea la spectacol
X E	Educația pentru sănătate	activități practice	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Năchilă Petre	elevii clasei a X-a E	19.12.2017	postere, fotografii
X E	<i>Să fim generoși!</i>	voluntariat	promovarea de bune practici	Prof. dirig. Năchilă Petre	elevii clasei a X-a E	20.12.2017	confectionare de ornamente

X E	<i>Secret Santa</i>	activitate recreativă	dezvoltarea coeziunii grupului	Prof. dirig. Năchilă Petre	elevii clasei a X-a E	21.12.2017	oferire de cadouri simbolice
X F	Educația pentru valori	excursie tematică la U.M.F. „Carol Davilla”	formularea de opțiuni pentru o carieră de succes	Prof. dirig. Alecu Adriana, prof. Doboș Mioara, prof. Mușat M.	elevii clasei a X-a F	18.12.2017	jurnal de activitate
X F	Sportul, activitate preferată	dans de societate	dezvoltarea abilităților de dans	Prof. dirig. Alecu Adriana, prof. Butunoi E., prof. Doboș M.	elevii clasei a X-a F	19.12.2017	exersarea mișcărilor noi
X F	<i>Bunele maniere se învață</i>	activități educative	conștientizarea unui comportament civilizată	Prof. dirig. Alecu Adriana, prof. Butunoi E., prof. Doboș M.	elevii clasei a X-a F	20.12.2017	chestionare
X F	Chimia ... „altfel”	experimente de laborator	identificarea calităților mediului necesare vieții sănătoase	Prof. dirig. Alecu Adriana	elevii clasei a X-a F	21.12.2017	prezentarea rezultatelor
X F	<i>Tradiții și obiceiuri de Crăciun</i>	vizită la Târgul de Crăciun	perceperea valorilor morale și culturale	Prof. dirig. Alecu Adriana, prof. Doboș M.	elevii clasei a X-a F	22.12.2017	realizare de obiecte artizanale
X G	Excursie la Bușteni	drumeție la Cascada Urlătoarea	exersarea abilităților de orientare turistică	Prof. dirig. Diceanu Adriana, prof. Boruga Andreas	elevii clasei a X-a G	18.12.2017	jurnal de călătorie
X G	Din istoria unei clădiri de patrimoniu	Palatul Cantacuzino, Bușteni.	cunoașterea și conștientizarea valorilor patrimoniale	Prof. dirig. Diceanu Adriana, prof. Boruga Andreas, prof. Crețu S.	elevii clasei a X-a G	19.12.2017	jurnal de călătorie
X G	Adolescența și provocările ei	atelier de cunoaștere și dezvoltare personală	exersarea capacității de autocunoaștere a adolescentului	Prof. dirig. Diceanu Adriana, psiholog Mocescu Loredana	elevii clasei a X-a G	20.12.2017	chestionare
X G	Crăciunul în lume	activitate cultural-educativă	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Diceanu Adriana, prof. Boruga Andreas, Dumitrache M., Crețu S.	elevii clasei a X-a G	21.12.2017	Origami, poezii de iarnă
X G	<i>Colindăm ,colindăm iarna...</i>	Obiceiuri și tradiții locale	promovarea tradițiilor și a obiceiurilor de Crăciun	Prof. dirig. Diceanu Adriana, prof. Boruga Andreas	elevii clasei a X-a G	22.12.2017	daruri tematice, cântece, poezii
X H	Excursie în București	activități culturale	îmbogățirea informațiilor culturale	Prof. dirig. Bondoc Mihaela	elevii clasei a X-a H	18.12.2017	fotografii
X H	Meci demonstrativ de debate- CNILC	dezvoltare personală	dezvoltarea capacității de a susține și argumenta o opinie	Prof. dirig. Bondoc Mihaela	elevii clasei a X-a H	19.12.2017	fotografii , chestionare feedback
X H	<i>Suntem o echipă!</i> Bowling la Ploiesti	activități recreative	dezvoltarea spiritului de echipă	Prof. dirig. Bondoc Mihaela	elevii clasei a X-a H	20.12.2017	fotografii , diplome

	Shopping City						
X H	Zi de film și conversație în limba franceză – Alianța Franceză din Ploiești	activități culturale	dezvoltarea competențelor de comunicare și de înțelegere a unui text multimodal	Prof. dirig. Bondoc Mihaela	elevii clasei a X-a H	21.12.2017	fotografii, schimb de opinii
X H	Patinoar Sala Sporturilor/ Paintball Paulesti	activități recreative	dezvoltarea spiritului de echipă	Prof. dirig. Bondoc Mihaela, prof. Neagoe G.	elevii clasei a X-a H	22.12.2017	otografii
X I	Participare la concertul de colinde <i>COLINDĂM LA OAMENI DRAGI</i>	activitate culturală	promovarea tradițiilor de sărbători	Prof. dirig. Oana Crișu	elevii clasei a X-a I	18.12.2017	spectacol
X I	Vizită la Muzeul „Casa de târgoveț” Ploiești	activitate culturală	acumulare de noi cunoștințe	Prof. dirig. Oana Crișu	elevii clasei a X-a I	19.12.2017	fotografii
X I	<i>Pe drumuri de munte...</i>	Excursie la Predeal	dezvoltarea coeziunii grupului de elevi	Prof. dirig. Oana Crișu	elevii clasei a X-a I	20-22.12.2017	jurnal de călătorie
X J	Excursie la Bușteni	drumeție la Cascada Urlătoarea	exersarea abilităților de orientare turistică	Prof. dirig. Bercea Niculina	elevii clasei a X-a J	18.12.2017	jurnal de călătorie
X J	Din istoria unei clădiri de patrimoniu	Palatul Cantacuzino, Bușteni.	cunoașterea și conștientizarea valorilor patrimoniale	Prof. dirig. Bercea Niculina	elevii clasei a X-a J	19.12.2017	jurnal de călătorie
X J	Personaje carismatice în bănci și clase curate.	ecranizarea <i>Noiembrie, ultimul bal</i> după romanul lui M. Sadoveanu <i>Locul unde nu s-a întâmpnat nimic</i>	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Bercea Niculina	elevii clasei a X-a J	20.12.2017	concurs creații de personaj.
X J	Pe urmele marilor scriitori români	vizită la Casa Memorială Nichita Stănescu	promovarea valorilor patrimoniale	Prof. dirig. Bercea Niculina	elevii clasei a X-a J	21.12.2017	schimb de impresii
X J	Crainic sau reporter pentru o zi. „Mi-s elevul de la țară”/...”din oraș” Zenul unei scriituri pasionante: Romeo și Julieta la Mizil	obiceiuri și tradiții locale	dezvoltarea abilităților de promovare a propriei imagini	Prof. dirig. Bercea Niculina	elevii clasei a X-a J	22.12.2017	jurnal, chestionare
XI A	<i>De la mici pentru pitici</i>	activitate comună cu clasa pregătitoare A	exersarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Urlețeanu Lorelli	elevii clasei a XI-a A	18.12.2017	prezentarea cărților realizate și a ilustrațiilor
XI A	<i>Cetăți medievale</i>	Excursie tematică	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Urlețeanu Lorelli	elevii clasei a XI-a A	19-20.12.2017	jurnal de călătorie

XI B	Excursie pe Valea Prahovei	Excursie tematică	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Constantin Ioana	elevii clasei a XI-a B	18-19.12.2017	jurnal de călătorie
XI B	Vizionare film serial britanic	activitate culturală	acumularea de informații, exersarea simțului estetic	Prof. dirig. Constantin Ioana	elevii clasei a XI-a B	20.12.2017	debată
XI B	Excursie la București cu vizionare de spectacol	activitate culturală	acumularea de informații, exersarea simțului estetic	Prof. dirig. Constantin Ioana	elevii clasei a XI-a B	21.12.2017	fotografii
XI B	<i>Secret Santa</i>	activitate recreativă	promovarea exemplelor de bună practică	Prof. dirig. Constantin Ioana	elevii clasei a XI-a B	22.12.2017	cadouri simbolice de Crăciun
XI C	Îmi pregătesc viitorul	vizită la Muzeul Petrolului	orientare și consiliere în carieră	Prof. dirig. Georgescu Venera	elevii clasei a XI-a C	18.12.2017	fotografii
XI C	„Sănătatea alimentației”	educație pentru sănătate	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Georgescu Venera	elevii clasei a XI-a C	19.12.2017	postere, chestionare
XI C	Biologia secolului XXI	vizită la Muzeul de Științe Naturale	educație științifică	Prof. dirig. Georgescu Venera	elevii clasei a XI-a C	20.12.2017	fotografii
XI C	Filatelia – mod de petrecere a timpului liber	educație culturală și științifică	acumularea de noi informații	Prof. dirig. Georgescu Venera	elevii clasei a XI-a D	21.12.2017	colecții filatelice
XI C	<i>Pe drumuri de munte...</i>	Excursie Ploiești – Sinaia - Brașov	educație pentru timpul liber	Prof. dirig. Georgescu Venera	elevii clasei a XI-a D	22.12.2017	jurnal de călătorie
XI D	Sport și sănătate	concursuri sportive	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Colț Marilena	elevii clasei a XI-a D	18.12.2017	diplome
XI D	Sărbătorile iernii	deplasare la biserica Sf. Gheorghe din Ploiești	promovarea tradițiilor de Crăciun	Prof. dirig. Colț Marilena	elevii clasei a XI-a D	19.12.2017	fotografii
XI D	Taina cărților	concurs de ghicitori, rebusuri literare	manifestarea interesului față de creația literară	Prof. dirig. Colț Marilena	elevii clasei a XI-a D	20.12.2017	diplome, panou, expoziție de carte
XI D	Salvați pământul! – efectele intervenției omului asupra mediului înconjurător	film documentar; confecționare de jucării	îmbogățirea cunoștințelor referitoare la efectele poluării	Prof. dirig. Colț Marilena	elevii clasei a XI-a D	21.12.2017	lezbatere; expoziție cu produsele activității
XI D	Alimentație sănătoasă, copii sănătoși	activitate practică	conștientizarea rolului unei alimentații echilibrate în dezvoltarea armonioasă a adolescentului	Prof. dirig. Colț Marilena	elevii clasei a XI-a C	22.12.2017	Chestionare Portofoliul
XI E	„Să ne cunoaștem țara, să ne cunoaștem istoria”	Excursie tematică la Iași	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Pandelache Laura	elevii clasei a XI-a E	18-20.12.2017	jurnalul de călătorie
XI E	„Spune NU consumului de droguri!” – efectele consumului de droguri în	lecție-dezbateri	conștientizarea necesității unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Pandelache Laura, Centrul de Prevenire, Evaluare și	elevii clasei a XI-a E	21.12.2017	discuții, chestionare

	rândul tinerilor.			Consiliere Antidrog			
XI E	„ <i>Implică-te acum!</i> ” Importanța activităților de voluntariat în viața tinerilor.	proiect de grup	promovarea activităților de voluntariat în rândul tinerilor	Prof. dirig. Pandelache Laura, Centrul de primire în regim de urgență „Cireșarii”	elevii clasei a XI-a E	22.12.2017	Dezbateri
XI F	Sănătatea și sportul	competiții sportive	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Trofim Marieta, prof. Ghinea Angela	elevii clasei a XI-a F	18-19.12.2017	concursuri, fotografii
XI F	<i>Pe drumuri de munte...</i>	excursie tematică la Brașov	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Trofim Marieta	elevii clasei a XI-a F	20-21.12.2017	jurnalul de călătorie
XI G	Casa de copii nu e „acasă”	activitate caritabilă Casa de copii „Concordia”	promovarea exemplelor de bună practică	Prof. dirig. Popescu Mihai, prof. Ghinea Angela	elevii clasei a XI-a G	18-19.12.2017	concursuri, fotografii
XI G	<i>Pe drumuri de munte...</i>	Excursie tematică la Bușteni	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Popescu Mihai	elevii clasei a XI-a G	20-21.12.2017	jurnalul de călătorie
XI H	<i>Pe cărări de munte...</i>	excursie tematică la Cluj și Sibiu	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Leotescu Raluca	elevii clasei a XI-a H	18-20.12.2017	fotografii, jurnal de călătorie
XI H	Siguranța pe internet	activitate educativă	Exersarea abilităților de operare PC	Prof. dirig. Leotescu Raluca	elevii clasei a XI-a H	21.12.2017	prezentări PPT
XI H	Să trăim într-un mediu curat!	activități de educație ecologică și de protejare a mediului	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Leotescu Raluca	elevii clasei a XI-a H	21.12.2017	fotografii
XI H	Casa de copii nu e „acasă”	activitate caritabilă Casa de copii „Concordia”	promovarea exemplelor de bună practică	Prof. dirig. Leotescu Raluca, prof. Ghinea Angela	elevii clasei a XI-a H	22.12.2017	discuții, fotografii
XI I	Arta origami: <i>lumea într-o bucată de hârtie</i>	activități practice	dezvoltarea creativității și abilităților practice.	Prof. dirig. Dobre Daria	elevii clasei a XI-a I	18.12.2017	expoziție
XI I	It's Christmas time!	activități culturale	implicarea elevilor în activități interactive.	Prof. dirig. Dobre Daria	elevii clasei a XI-a I	19.12.2017	spectacol
XI I	Excursie tematică	activități recreative	transdisciplinaritate: geografie; istorie; cultură.	Prof. dirig. Dobre Daria	elevii clasei a XI-a I	20.12.2017	jurnal de călătorie
XI I	“Be green, think green!” Fii verde, gândește verde!	debate	formarea unor valori ce țin de ecologie.	Prof. dirig. Dobre Daria	elevii clasei a XI-a I	21.12.2017	postere, chestionare
XI I	Fotoreporter pentru o zi	activitate practică	promovarea modelelor de bună practică.	Prof. dirig. Dobre Daria	elevii clasei a XI-a I	22.12.2017	interviuri
XI J	<i>Colindăm la oameni buni!</i>	concert colinde	promovarea tradițiilor de	Prof. dirig. Stănică	elevii clasei a	18.12.2017	participare la spectacol

			sărbători	Vasile	XI-a J		
XI J	Planificarea carierei	vizită UPG	conștientizarea importanței alegerii unei cariere	Prof. dirig. Stănică Vasile	elevii clasei a XI-a J	19.12.2017	schimb de opinii
XI J	Excursie tematică	Muzeul "Iulia Hasdeu"	coeziunea grupului, acumularea de noi informații	Prof. dirig. Stănică Vasile	elevii clasei a XI-a J	20.12.2017	jurnal de călătorie
XI J	<i>Să ascultăm și muzică clasică</i>	activitate culturală	dezvoltarea simțului estetic	Prof. dirig. Stănică Vasile	elevii clasei a XI-a J	21.12.2017	audiții
XI J	O carte pentru vacanță	activitate la Bibliotecă Humanitas, Ploiești	descoperirea valorilor estetice ale literaturii	Prof. dirig. Stănică Vasile	elevii clasei a XI-a J	22.12.2017	fotografii
XII A	Educația pentru valori	excursie tematică la U.M.F. „Carol Davilla”	formularea de opțiuni pentru o carieră de succes	Prof. dirig. Costache Cornelia	elevii clasei a XII- a A	18.12.2017	fotografii
XII A	Club de dezbateri	activitate de grup	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Costache Cornelia	elevii clasei a XII-a A	19.12.2017	postere
XII A	Club de lectură	Vizită la Casa Memorială Nichita Stănescu	descoperirea valorilor estetice ale literaturii	Prof. dirig. Costache Cornelia	elevii clasei a XII-a A	20.12.2017	fotografii
XII A	Vizionare film istoric	activitate culturală	descoperirea valorilor istorice	Prof. dirig. Costache Cornelia	elevii clasei a XII-a A	21.12.2017	discuții
XII A	Să ne cunoaștem istoria!	activitate culturală	descoperirea valorilor istorice	Prof. dirig. Costache Cornelia	elevii clasei a XII-a A	22.12.2017	fotografii
XII B	<i>Lectura ca abilitate de viață</i>	Cerc literar	conștientizarea relației literatură - realitate; exersarea abilităților de lectură	Prof. dirig. Deaconu Nicoleta	elevii clasei a XII-a B	18-19.12.2017	fișe de lucru
XII B	AWARD – etapa finală,, Bronz”	Excursii / expediții	dezvoltarea abilităților practice, de orientare și de supraviețuire	Prof. dirig. Deaconu Nicoleta, instructorii de grup	elevii clasei a XII-a B	20-21.12.2017	jurnal de călătorie și fișe de parcurs și de progres
XII C	<i>Paradoxuri matematice</i>	cerc de matematică	asumarea de către elevi a unor demersuri științifice	Prof. dirig. Ioan Gabriela	elevii clasei a XII-a C	18.12.2017	postere, fișe de lucru
XII C	<i>Pe urmele poezilor</i>	club de lectură	dezvoltarea interesului pentru lectură	Prof. dirig. Ioan Gabriela	elevii clasei a XII-a C	19-20.12.2017	chestionare, lectura în grup
XII C	Dezbateri	activitate de grup	consolidarea deprinderilor de lucru în echipă, ale solidarității și toleranței	Prof. dirig. Ioan Gabriela	elevii clasei a XII-a C	21.12.2017	fotografii
XII C	Tradiții și obiceiuri de Crăciun: <i>Călătorie în jurul Pământului</i>	activități artistice	valorificarea cunoștințelor, a abilităților și a potențialul creativ al elevilor	Prof. dirig. Ioan Gabriela	elevii clasei a XII-a C	22.12.2017	spectacol
XII D	<i>Moromeții</i>	vizionare film	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Popa Anca	elevii clasei a XII-a D	18.12.2017	discuții

XII D	Clubul informaticienilor	prelucrare imagini online	dezvoltarea abilităților de lucru pe calculator	Prof. dirig. Popa Anca	elevii clasei a XII-a D	19.12.2017	www.pixlr.com
XII D	Matematicieni celebri Biologia secolului XXI Energii alternative Personajele romanelor clasice	debată	dezvoltarea abilității de a susține și argumenta o opinie	Prof. dirig. Popa Anca	elevii clasei a XII-a D	20.12.2017	chestionare
XII D	<i>Cum mâncăm sănătos?</i>	educație pentru sănătate	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Popa Anca	elevii clasei a XII-a D	21.12.2017	discuții
XII D	<i>De la adolescență la maturitate, un drum care duce spre succesul personal și colectiv</i>	dezvoltare personală	promovarea de bune practici	Prof. dirig. Popa Anca	elevii clasei a XII-a D	22.12.2017	chestionare
XII E	<i>Singuri printre poezi...</i>	vizionare film și dezbateri	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Stoica Daniela, prof. Deaconu N.	elevii clasei a XII-a E	18-19.12.2017	discuții, postere, fișe
XII E	Educația pentru un mediu sănătos	activități practice	conștientizarea importanței implicării active a tinerilor în acțiuni de combatere a efectelor poluării	Prof. dirig. Stoica Daniela	elevii clasei a XII-a E	20.12.2017	film tematic
XII E	<i>Hands on Universe</i>	Concurs	dezvoltarea abilităților de lucru în echipă	Prof. dirig. Stoica Daniela	elevii clasei a XII-a E	21.12.2017	experimente
XII E	Viitorul meu începe azi	Dezbateri	conștientizarea perspectivelor de carieră ale tinerilor	Prof. dirig. Stoica Daniela	elevii clasei a XII-a E	22.12.2017	chestionar de dezvoltare personală
XII F	Viitorul meu începe azi	excursie la UPB și UMF „Carol Davilla”	conștientizarea oportunităților de carieră ale tinerilor	Prof. dirig. Corneci Cristina	elevii clasei a XII-a F	18.12.2017	discuții
XII F	<i>Lectura ca abilitate de viață</i>	Cerc literar	conștientizarea relației literatură - realitate; exersarea abilităților de lectură	Prof. dirig. Corneci Cristina, prof. Marin M.	elevii clasei a XII-a F	19.12.2017	lecturi multiple
XII F	<i>Înapoi în timp</i>	Vizită la Muzeul Ceasului	acumularea de noi informații	Prof. dirig. Corneci Cristina	elevii clasei a XII-a F	20.12.2017	fotografii
XII F	<i>Sănătate prin sport</i>	activități sportive	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Corneci Cristina	elevii clasei a XII-a F	21.12.2017	competiții sportive
XII F	Ajunul Crăciunului	vizionare film	valorificarea tradițiilor de sărbători	Prof. dirig. Corneci Cristina, prof. Dumitrache Monica	elevii clasei a XII-a F	22.12.2017	discuții
XII G	<i>Pe drumuri de munte...cu trenul</i>	excursie pe Valea Prahovei	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Damian Nicolae	elevii clasei a XII-a G	18.12.2017	jurnal de călătorie
XII G	Campionat de baschet între	competiții sportive	exersarea spiritului de fair-	Prof. dirig. Damian	elevii clasei a	19.12.2017	fotografii

	clasele a XII-a		play și a competitivității	Nicolae	XII-a G		
XII G	Magia gheții	activitate recreativă	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Damian Nicolae	elevii clasei a XII-a G	20.12.2017	fotografii
XII G	Crăciun la Filarmonică	activitate culturală	promovarea tradițiilor de sărbători	Prof. dirig. Damian Nicolae	elevii clasei a XII-a G	21.12.2017	concert
XII G	Educația prin știință	vizită la Muzeul de Științe ale Naturii	acumulare de noi informații	Prof. dirig. Damian Nicolae	elevii clasei a XII-a G	22.12.2017	discuții
XII H	Educația prin știință	vizită la Muzeul de Științe ale Naturii	acumulare de noi informații	Prof. dirig. Szekely Vasile	elevii clasei a XII-a H	18.12.2017	discuții
XII H	Întreceri sportive	activități recreative	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Szekely Vasile	elevii clasei a XII-a H	19.12.2017	diplome
XII H	Întreceri sportive	activități recreative	dezvoltarea abilităților de comunicare	Prof. dirig. Szekely Vasile	elevii clasei a XII-a H	20.12.2017	diplome
XII H	Educația prin artă	vizionare film/ spectacol de teatru	exersarea simțului estetic	Prof. dirig. Szekely Vasile	elevii clasei a XII-a H	21.12.2017	discuții
XII H	Sănătate prin mișcare	zi la patinoar	promovarea unui stil de viață sănătos	Prof. dirig. Szekely Vasile	elevii clasei a XII-a H	22.12.2017	fotografii
XII I	<i>Pe drumuri de munte...</i>	excursie tematică Râșnov, Brașov, Zărnești, Plaiu Foaie	dezvoltarea abilităților de comunicare, acumulare de informații	Prof. dirig. Gheorghe Mineliea	elevii clasei a XII-a I	18-20.12.2017	jurnal de călătorie
XII I	<i>Lectura ca abilitate de viață</i>	cerc de lectură	conștientizarea relației literatură - realitate; exersarea abilităților de lectură	Prof. dirig. Gheorghe Mineliea, prof. Georgescu Ileana	elevii clasei a XII-a I	21.12.2017	lecturi multiple
XII I	Educație prin artă	vizionare film/ spectacol de teatru	exersarea simțului estetic	Prof. dirig. Gheorghe Mineliea, prof. Georgescu Ileana	elevii clasei a XII-a I	22.12.2017	schimb de impresii
XII J	Educație media și cinematografică	activitate culturală	exersarea simțului estetic	Prof. dirig. Coman Georgiana	elevii clasei a XII-a J	18.12.2017	discuții
XII J	Orientare școlară și profesională	interviul de angajare	dezvoltare personală	Prof. dirig. Coman Georgiana	elevii clasei a XII-a J	19.12.2017	simulare interviu
XII J	Cineclub	activitate artistică	dezvoltarea interesului pentru capodoperele artistice	Prof. dirig. Coman Georgiana	elevii clasei a XII-a J	20.12.2017	dezbateri
XII J	Cum ne comportăm în societate?	activitate educativă	promovarea exemplelor de bune practici	Prof. dirig. Coman Georgiana	elevii clasei a XII-a J	21.12.2017	chestionare
XII J	Tradiții și obiceiuri de Crăciun	activități practice	cultivarea spiritului sărbătorilor	Prof. dirig. Coman Georgiana	elevii clasei a XII-a J	22.12.2017	confeționare de podoabe, prezentări PPT

Întocmit,
Prof. Deaconu Nicoleta,

Coordonator de programe și proiecte extrașcolare